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令和４年度西公民館運営審議会議事録

【開催日時】  令和５年３月１０日（金） 午後６時３０分～午後７時

【開催場所】  西公民館 会議室２号

【出席委員】  （会長）田邊泰司委員、大川晃司委員、青木進二委員、

落合邦雄委員、笹原文雄委員、波多野義和委員、若林幸子委員、

飯塚孝次委員、栗田敏男委員、眞下幹男委員、矢野由紀子委員、

江川雅敏委員、三浦伸之委員

【欠席委員】  冨塚佳彦委員

【事 務 局】  宮田館長、沼田主査、根岸主査

【傍 聴 者】  なし

【審議経過】  下記のとおり

開会 館長の司会により、委員の過半数が出席し会議は成立すること及び傍聴の申

し出がなかった旨を報告し、議事進行を田邊会長に託す。

議事 田邊会長により議事進行

（１）令和４年度西公民館利用状況について

沼田主査説明の後、質疑応答

眞下委員 前年度と比べ利用者数が増加しているのは新型コロナウイルスが関係し

ているのか。

事 務 局 感染者数の減少、施設利用の規制緩和が影響し、利用者数が増加したと

考えられる。

矢野委員 講座室の空調機故障について具体的な説明を求める。

事 務 局 ２機ある室外機のうち１機が機能停止した。残りの１機も不具合が続い

ているが、中古の部品を使いまわすことで最低限の機能を維持している。

夏場、冬場は他の部屋に予約を振り替える等の不便をおかけした。講座

室の空調機については改修工事の実施が決定している。

矢野委員 講座室以外の部屋の空調機故障について説明を求める。

事 務 局 講座室の改修工事は令和５年３月から４月にかけて実施予定である。そ

れ以外の２階各部屋については、市の工事担当者と調整しているところ

である。

（２）令和４年度西公民館事業報告について

館長説明の後、質疑応答

矢野委員 文化祭の中止を決定した経緯の説明を求める。

事 務 局 文化祭の準備期間を確保するため、夏頃には実施の可否を決定する必要

がある。夏は新型コロナウイルス感染者数が増加した時期であったため、

参加団体や連合町会と協議し中止を決定した。本年度は公民館等３５館

のうち１１館が文化祭を開催したが、規模を縮小するところもあった。
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田邊会長 参加団体の中には通常の活動を休止しているため、展示作品や発表の準

備ができないとの意見もあった。

笹原委員 団体構成員の高齢化により参加が難しくなっている。

（３）令和５年度西公民館事業計画（案）について

館長説明の後、質疑応答

大川委員 西公民館は災害時の指定緊急避難場所となっているが、非常用の電気設

備等はあるか。

事 務 局 地下に非常用発電設備があり定期的なメンテナンスを実施している。ま

た、ガス式発電機を所有し、指定緊急避難場所として必要なものは市か

ら随時支給されている。

矢野委員 リリアの休館により体育ホールの利用者が増加すると見込まれるが、特

に夏場、体育ホールの空調環境に問題はないか。

事 務 局 今後、空調設備の新設を検討している。

矢野委員 主催講座について、公民館は人々の交流の場でもあるため、オンライン

以外の方法による講座の開催を要望する。

事 務 局 生涯学習課の方針として、オンライン講座を１年に１つ配信するものと

なっている。今後も各公民館と情報共有しながら講座内容を検討してい

く。

（４）その他

質疑応答

栗田委員 体育ホールの使用料がスポーツセンターより安いことについて、理由や

規定はあるか。

事 務 局 社会教育施設として金額が設定されている。

閉会


